



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА  
СУМСЬКИЙ МІСЬКИЙ  
ЦЕНТР СОЦІАЛЬНИХ СЛУЖБ

вул. Харківська, буд. 42, м. Суми 40007, тел. (0542) 70 07 04, 70 06 07  
e-mail: centrsumy@smr.gov.ua Код ЄДРПОУ 23817465

05.04.2024

на №

від

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**СОЦІАЛЬНА РОБОТА**  
**першого рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 231 Соціальна робота**  
**галузі знань 23 Соціальна робота**

В умовах постійних соціальних трансформацій та викликів підготовка конкурентоспроможних кваліфікованих фахівців соціальної сфери, які зможуть якісно вирішувати соціальні проблеми, надавати соціальну допомогу та послуги вразливим категоріям населення, набуває пріоритетного значення для закладів вищої освіти. Це можливо лише за умови розробки та впровадження якісної освітньо-професійної програми. Рецензована освітньо-професійна програма Соціальна робота розроблена колективом кафедри соціальної роботи і менеджменту соціокультурної діяльності Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка. Така програма розроблялася із урахуванням сучасної соціальної ситуації, відповідно до нових соціальних викликів, а також відповідає професійним запитам соціуму на фахівця нового типу, який володіє традиційними та інноваційними технологіями соціальної роботи.

Освітньо-професійна програма має академічну та прикладну орієнтацію. Так як ця програма орієнтується на сучасні досягнення у теорії і практиці соціальної роботи із урахуванням специфіки ведення соціально-педагогічної діяльності із вразливими категоріями населення у різних умовах соціокультурного середовища.

Перевагою освітньо-професійної програми вбачаємо чіткий перелік освітніх компонентів програми та їх логічна послідовність, достатня кількість кредитів практичної підготовки здобувачів вищої освіти, що передбачає поступове формування загальних та спеціальних компетентностей. Завдяки цьому значно розширюється професійна придатність здобувачів вищої освіти до працевлаштування на посадах соціального працівника, менеджера (управителя) у соціальній сфері, фахівця по роботі із дітьми з інвалідністю, соціального аудитора, фахівця (із допомоги неблагополучним родинам, грошової допомоги дітям та ін.), фахівця із соціальної допомоги вдома,

фахівця із соціальної роботи, педагога соціального.

Таким чином, вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма Соціальна робота відповідає сучасним вимогам до програм підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня, запиту потенційних роботодавців, а також може успішно упроваджуватися в освітній процес Сумського державного педагогічного університету імені А.С Макаренка.

**Рецензент**

**Директор Сумського міського  
центру соціальних служб**



**Марія ВЕРТЕЛЬ**